

文/王琦

5月13日,广州市妇联发布了《广州市反家庭暴力情况研究报告》。报告显示,近四年来,广州家暴案例占信访总量的比例逐年减少,但社会公众对家暴的危害性认识仍有不足。超过四成受访者认为偶尔发生的暴力不属于家暴,超六成认为打孩子不是家暴。(5月14日《新快报》)

「打孩子不是家暴」需法律纠偏

随着人们权利意识、性别平等观念的提高,夫妻之间的暴力行为已经受到大多数人的重视,后续的处理、制裁等法律手段也已经日益完善和跟进,并得到民众的普遍认可。但是,家庭之中除了夫妻双方之外,还有一个平时很重视,而在权利面前却往往被忽视的人,那就是孩子。事实上,孩子同样是家庭成员,拥有同等的不受暴力侵犯的权利,可在中国多年的“棍棒底下出孝子”、“不打不成才”的语境下,我国对儿童权益保护方面还有诸多缺陷,超六成认为打孩子不是家暴就是明证。

“身体发肤,受之父母”,在我国传统观念中,孩子像是父母的私有财产,既“受之于我”就要听“我”处置。然而,孩子一旦落地就已经成为一个独立的个人,有独立的思想和权利,而不是父母的私有“玩具”“受之父母”当存感恩之心、爱惜之责,但是身体的主权却属于孩子个人,打孩子理所当然属于暴力行为,是家庭暴力中一个重要部分。

家庭暴力对孩子的心理影响是无法估量的,经常遭遇家暴的孩子会产生一定的心理扭曲,影响孩子的整个人生,甚至社会。由此看来,打孩子不是家庭中别人无法干涉的私事,而是整个社会的事,社会应树立正确的思想,共同对打孩子的家暴说“NO”。

面对超六成认为“打孩子不是家暴”的现象,除了加强宣传、增强权利意识之外,更需要法律介入纠偏。没有完善的法律制度保障,面对家长的暴力,孩子们如同手无寸铁地“战斗”,只有拿起法律的铲子,才能铲掉千百年来封建意识下形成的“棍棒教育”观念。

社会中多起令人发指的虐童事件也顶着“教育”的名头,被开水烫头鱼线缝嘴的女童、生母打死亲生儿等事件频频报端,“不听话才打”的话被多次提及。批评教育应有尺度,无尺度的暴力教育就偏离了教育的初衷。

同时,现实中存在即使民警出警家暴,最后也往往以口头批评教育而不了了之,孩子仍处于水深火热之中的现象,这些都需要法律来兜底。我国现行虽有《未成年人保护法》,但在多方面还很不健全,应尽快健全相关法律法规。

大规模 高标准 100% 厂家特惠 放“价”来袭 汽车巡展“端午”+“六一” 双节优惠进娄底

娄底站 时间:5月31日—6月2日 地点:娄底市孙水公园永州站 时间:6月13日—15日 地点:永州火车站广场 株洲站 时间:6月20日—22日 地点:株洲市体育中心

随着2014湖南汽车巡展湘潭、岳阳、张家界等前几站的顺利举行,现在网上报名参与购车的市民已进入了“井喷期”。据组委会统计,截止记者发稿时仅娄底站报名人数与购车人数达到了1000余人。

原计划本周末举行的巡展永州站,因故推迟到6月13—15日举行。但此次时间变动,将不会影响到接下来几站的时间,端午节巡展娄底站将会在孙水公园如期举行。届时,现场将有60余个品牌携300多款车型联合参展,除此之外,组委会现场还邀请到了华中第一胸膜——翘翘、人体彩绘模特、高校校花等现场助阵,将为娄底市民带去一场香艳的豪车盛宴。

100% 厂家支持挑战全国最低价 本届汽车巡展有众多车型实现厂家直销,市民可享受最优惠的购车政策。作为每年一届湖南最大的市州巡展,很多是提前制定好的车展购车政策,优惠力度相当给力。

在娄底豪华车方面,路虎、捷豹、JEEP、雷诺等携众多车型参展,制定的优惠幅度堪比长沙还要给力,其中雷诺在车展期间优惠幅度达10万元,首付2成3万元即可开走进口雷诺,国家公职人员含企事业单位、公安系统及教师购车还有神秘巨惠;在家用车方面,东风标致、广汽传祺、东风本田、长安福特、奇瑞汽车也均有大幅度优惠政策,其中东风本田购车仅需

99800元起,思域最高优惠达2万元还可畅享1元包牌,奇瑞瑞虎3现场7.5折出售限量抢购等。

此外,本届汽车巡展中,东风标致汽车厂家还特别为组委会提供了一台标致301汽车作为奖品车。

高规格展具可避免风吹日晒

从2011年起航的湖南汽车巡展,至今已成功举办三届。今年汽车巡展厂家支持的特装展具再创新高,近1/3的品牌以特装展具亮相,车展布展水准直逼A级车展。

“现场人气很火爆,展位搭建得很完美,我们要做的就是为观展群众提供最优质的服务。”广汽传祺展区负责人曾先生说,“这次大棚采用的是人字型房顶的德国大棚,在我们参加过的外展中,这是配置最高的一次。”

东风日产湖南区负责人表示,此次巡展,东风日产将把科技感发挥到极致。通过一台重型卡车,载着一个百变魔方开进永州站,魔方里装的全是汽车展具,消费者就可以近距离感受东风日产的科技前沿,这些都是许多国际车展上都看不到、体验不到的感受。

现场底价购车还有千元优惠

为回馈广大市民对巡展的支持,组委会与多个参展商达成意向合作,只要在现场购车的客户凭观展券在底价的基础上还可再减1000元。据介绍,在娄底站之前,此活动已经得到了雷诺、东风悦达起亚、一汽丰田、

广汽传祺、东风本田、华晨汽车、长安福特等多个品牌的参与。

组委会为了方便广大市民朋友尽快拿到观展券,特开通了网上报名通道:第一,登录红车网进入“2014湖南汽车巡展”专题在巡展团购一栏里填写个人信息即可;第二,拨打电话:0731-87961268进行报名,采取先到先得的原则,每天仅限送出30张。据统计,仅此一项组委会每站就送出购车基金达500万元。

美胸皇后、人体彩绘、足球宝贝驾临永州

本届巡展娄底站组委会为活跃现场气氛,特请到了华中第一胸膜——翘翘、人体彩绘模特以及高校校花等现场与广大市民现场进行互动游戏。

翘翘本人被誉为“华中第一胸膜”、“美胸皇后”等头衔。曾经作为林肯的御用车模,翘翘为人处世也是较为爽朗,此次永州站正是她老家。据她介绍,此次回到老家的她一定不会让家乡父老失望,她已经准备好了一套特别合身而且足够性感的服装,到时绝对会惊艳全场。

记者从车展组委会了解到在为期三天的车展时间里,不仅有惊艳的美胸皇后、人体彩绘美女秀、足球宝贝、大力士推车,更有汽车大奖现场抽取等一系列主题活动等你来参与,可谓“天天有精彩,天天有惊喜”。





## 会呼吸的墙布·思黛尔

您还想为装修污染担忧吗?您还想看到墙漆开裂、墙纸发霉卷边吗?您还要继续为家装预算超支纠结吗?获得国家“实用新型专利证书”的香港思黛尔墙布帮您对它们说“NO!”

### 零醛 = 健康的家

思黛尔从原料源头严格把关,以纯天然的棉、麻、丝、毛、漆等作面料,以医用无菌无纺布为底层,以从土豆、糯米及玉米中提炼的胶用作复合胶和安装胶,从根本上达到了零甲醛释放。



### 实惠 = 奢华的家

回报社会,让利消费者,打破行业不合理利润,合理定价,思黛尔以相当于仿瓷、墙漆的超低价格面向市场,使农民家庭、工薪阶层都能享受得起星级家装。



### 品质 = 完美的家

思黛尔掌握核心技术,推出的产品具有高透气、高防水、高防污、高阻燃的特点,从而避免发霉、卷边、变色等一系列墙面问题。国际化的视野设计,给您一个有品质的家!



### 服务 = 温馨的家

思黛尔不单有完美的产品,更有完备的施工及售后服务。遍布城乡、进驻村镇的推广员,为广大家庭提供完备的服务跟踪,让您的家更加温馨!

